
 

 

中学校 

概況： 本市の質問紙による生活習慣等に関する調査の結果は，全国・県と比較して，同程度かよい結

果が得られた。特に，「あいさつ」や「友だち」に関する項目はよい傾向となっている。一方，

家庭学習や宿題に関する項目はやや劣る傾向にある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 笠間市の中学生は，全国・県に比べて，近所の人によくあいさつできる生徒の割合が多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 笠間市の中学生は，全国・県に比べて，学校で友達に会うのは楽しいと思っている生徒の割合が高

い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 笠間市の中学生は，全国・県に比べて，将来の夢や目標を持っている生徒の割合が多い。 

 

生徒の生活習慣等に関する調査の結果 

近所の人に会ったときは，あいさつしていますか。 

≪中学校≫　　近所の人に会ったときは，あいさつしていますか。
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学校で友達に会うのは楽しいと思いますか。 

≪中学校≫　　学校で友達に会うのは楽しいと思いますか。
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将来の夢や目標を持っていますか。 

≪中学校≫　　将来の夢や目標を持っていますか。
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○ 笠間市の中学生は，全国・県に比べて，家で学校の宿題をしている生徒の割合が少ない。 

○ 家で学校の宿題を「している」と答えた生徒ほど正答率が高い。 

 

 

生活習慣や学習習慣を改善するスローガン 

○○○○    家庭学習家庭学習家庭学習家庭学習（（（（宿題宿題宿題宿題やややや課題課題課題課題））））はははは，，，，しっかりやろうしっかりやろうしっかりやろうしっかりやろう。。。。    

家で学校の宿題をしていますか。 

≪中学校≫　　家で学校の宿題をしていますか。
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≪中学校 ≫　　上記の設問と正答率の関係。
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